

annie / May 29, 2014 10:59AM

[\[自由時報\] 阻止反政變聲浪 泰政府一度封鎖臉書 \[2014-05-28\]](#)

[自由時報] 阻止反政變聲浪 泰政府一度封鎖臉書 [2014-05-28]

最新更新：2014-05-28 19:23

引用時間：2014-05-29, Taipei

引用連結：<http://news.ltn.com.tw/news/world/breakingnews/1018757>

Source: 自由時報/Reuters

根據路透報導，今日（28日）下午，當地全國有大約3000萬個Facebook帳戶使用者都反映無法登入Facebook。泰國軍政府自從22日政變後，已向當地媒體下達不可過份評論政變，而泰國政府資訊科技部官員表示也於下午證實暫時封鎖Facebook，避免使用者傳播反政變的相關言論，而明日將召集twitter等所有社交媒體公司代表，要求他們合作，阻止反軍方言論在網上發佈，但泰國軍方則否認是他們下達的指令。

泰國平面與廣電媒體先前已接獲軍方命令，凡自5月22日軍方接管政府的相關報導，都必須避免出現批評的用詞。不過，泰國臉書用戶稍後表示，目前已可連上臉書網頁；軍方發言人則表示，並未對臉書下封鎖令。

Edited 1 time(s). Last edit at 05/29/2014 10:59AM by annie.

---